

В Областную Избирательную комиссию,
Владимирской области.

Здравствуйте!

Меня зовут Шкодин Андрей Викторович, 16.03.1980г.р., проживаю: Владимирская область, Суздальский район, поселок Сокол, 11-12, являюсь гражданином Российской Федерации. Родился в городе Владимир, всю жизнь прожил в поселке Сокол, Суздальского района.

25.10.2011 года Территориальная Избирательная Комиссия Суздальского района отказалась мне в регистрации кандидатом в депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Боголюбовское сельское поселение Суздальского района четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №15 , в соответствии с подпунктом «д» части 24 статьи 38 Федерального закона №67-ФЗ от 12.06.2002 года «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также подпунктом «д» пункта 23.1. статьи 33 Закона Владимирской области от 13.02.2003г. №10-ОЗ «Избирательный кодекс Владимирской области», а именно:

-Недостаточное количество подписей избирателей, представленных для регистрации кандидата.

Мое недовольство заключается в том, что произошло это не по моей вине.

Являясь гражданином Российской Федерации, у меня есть право на участие в выборах, которое я могу осуществить при наличии определенной информации, которая в данной ситуации отсутствовала, а именно:

В октябре 2011года я попытался узнать о создании окружной комиссии муниципального образования Боголюбовского сельского поселения для регистрации кандидатом в депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Боголюбовское сельское поселение (численность более 5000 человек) Суздальского района четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №15 (избирательный округ № 15 адрес; поселок Сокол, Суздальского района, численность населения примерно 1500 человек, расположен 12км. от города Владимир, 50 км от города Сузdalь), информация о комиссии отсутствовала (в прежние годы окружная комиссия создавалась на территории Боголюбовского поселения), каких- либо объявлений я не видел (их и не было), пытался найти газеты в которых может быть информация о создании окружной комиссии на почте, в библиотеке поселка Сокол Суздальского района. Информация также отсутствовала. Скажу даже более, в Боголюбовском поселении доступной информации для граждан об окружной комиссии муниципального образования Боголюбовского сельского поселения для регистрации кандидатом в депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Боголюбовское сельское поселения не было. Этот факт подтверждается тем, что еще 8 кандидатов (мне известных) в депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Боголюбовского сельского поселения Суздальского района не были проинформированы должным образом (в Боголюбовском поселение 15 одномандатных округов). Они также как и я возмущены данным фактом!

18.10.2011 года мне от посторонних людей стало известно, что 19.10.2011года последний день подачи заявлений кандидатов в депутаты, а на Территориальную Избирательную Комиссию Суздальского района возложены полномочия избирательных и окружных комиссий муниципальных образований Боголюбовского и Новоалександровского сельского поселения. Сразу уточню, город Сузdalь находится примерно в 50 километрах от Боголюбовского поселения. Прямых автобусных рейсов до места не ходит (минимум две пересадки, сумма за проезд не менее 100 рублей в одном направлении). Подать заявление в регистрации кандидатом в депутаты Совета народных депутатов

Избирательная комиссия
Боголюбовского поселения
Суздальского района
Владимирской области

Получено "28" 10 2011 г.
Вх. № 1550 на л.

муниципального образования Боголюбовское сельское поселение Сузdalского района обычному гражданину, самовыдвиженцу проблематично, а как же каждый гражданин Российской Федерации может избирать и быть избранным, я так понимаю конституция не для всех граждан Российской Федерации. По моим данным, не один из самовыдвиженцев не зарегистрирован в Боголюбовском сельском поселении.

В тот же день (18.10.2011года) я приехал в Территориальную Избирательную Комиссию Сузdalского района предоставить документы и подать заявление о регистрации кандидатом в депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Боголюбовское сельское поселение Сузdalского района четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №15, здесь тоже возникли трудности при заполнении заявления в ТИК Сузdalского района. Доска для образцов написания заявления и других документов отсутствовала, место образцов написания висели бланки без правильности заполнения, то есть пустые, также отсутствовал правильность сбора подписей в пользу кандидата (что было зафиксировано фотоаппаратом).

После заполнения нужных документов и заявления оставалось собрать нужное количество подписей в поддержку кандидата в депутаты. У председателя избирательной комиссии, Мартыновой Е.Н., попросил бланки подписных листов, на что она мне ответила отказом, объяснив что бланки представлять кандидатам не обязаны. Мне пришлось ехать до ближайшего места где я могу найти интернет. В Суздале это проблематично, сделав пару копий я приехал обратно в ТИК Сузdalского района убедится что я сделал правильные копии. Мне подтвердили правильность оформления подписных листов, предупредили, что подать их надо до завтрашнего утра. Время было уже примерно около 17.00, я поинтересовался, могу ли я собрать подписи в свою поддержку сегодня, чтобы предоставить документы к завтрашнему утру (19.10.2011), получив положительный ответ я уехал.

По приезду на избирательный округ №15 поселка Сокол примерно в 20.00 я начал обход участка для сбора подписей в свою поддержку. В течении нескольких часов мною было собрано 14 подписей. Люди отдавали свой голос не задумываясь, так как меня здесь знают с детства и понимают, что я знаю проблемы нашего избирательного округа.

19.10.2011года я приехал в ТИК Сузdalского района. Подал требуемые документы. В итоге я получил отказ в регистрации своей кандидатуры, так как собрал подписи не 19.10.2011.

Прошу Вас разобраться на каком основании на Территориальную избирательную комиссию Сузdalского района, возложены полномочия избирательных и окружных комиссий муниципальных образований Боголюбовское и Новоалександровское сельских поселений Владимирской области, почему должным образом не уведомлены граждане? Имеет ли права гражданин Российской Федерации проживающий во Владимирской области, Сузdalском районе, Боголюбовском сельском поселение, избирать, быть избранными?

На моем примере, являются ли эти выборы в Сузdalском районе свободными и демократическими?

Складывается мнение что все здесь сделано специально, но не для обычных Людей!!!

28.10.2011.

Шкодин А.В.

